
 Votre avis sur la formation 
Très 

insuffisant
Insuffisant Satisfaisant

Très 

satisfaisant

DISPOSITIF D’ACCUEIL 

 Horaires et facilités d’accueil 1 6 17

Offre de formation

 Facilité d’accès à l’offre de formation 13 11

Facilité d’inscription 1 8 15

Qualité des informations transmises avant la formation 11 13

Objectifs de la formation 

 Objectifs de la formation clairement définis en début 

d’intervention
1 7 17

Objectifs adaptés à vos besoins 12 12

Organisation de la formation

 Moyens mis à disposition 14 11

Rythme de la formation 2 8 14

Durée de la formation 2 12 11

La maitrise du sujet traité par le (s) formateurs et/ou 

Intervenant (s)
4 19

Qualités pédagogiques du/des formateurs 5 18

Les moyens pédagogiques employés 12 11

 Votre avis sur la formation 
Très 

insuffisant
Insuffisant Satisfaisant

Très 

satisfaisant

Dispositif d'accueil 6 17

Offre de formation 10,67 13,00

Objectifs de la formation 9,5 14,5

Organisation de la formation 2 9,17 14,00

Très bonne pédagogie, pendant l'apprentissage les enseignants nous expliquent bien qu'il est normal de faire des 

erreurs et que ce n'est une fatalité; la prise de confiance en moi a été très bénéfique pour moi si tous les enseignants 

pouvaient avoir ce sens de la pédagogie ! 

Formation B – ARV Auto-Ecole – 20 participants – Questionnaire d’évaluation
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